

## 抬头,景色宜人 低头,涂鸦气人



桥栏上污言秽语不少

“火车站站前广场观景台西面的木制桥栏上,满是游人乱刻乱画的印迹,言语粗秽,实在影响火车站作为城市窗口的形象!”昨天上午,市民秦先生向记者抱怨道。

记者来到火车站站前广场,看到观景台西面100多米长的木制桥栏上,到处是字迹和图画,内容比起以往“××到此一游”,花样更为翻新,风格更为多样。

记者在一段护栏上看到,有“祝身体健康,钞票多多”、“父母身体健康,老公事业有成,儿子幸福快乐”等内容的字迹,而另一段护栏上,则有“爱情公式 $17x-71xy+16y$ ”、“××永远只爱××一个人,情人

节留”、“老婆我错了,错就错在我爱你直到你不爱我的第二天”等。在临近的一段护栏上,“有朝一日龙抬头,我让玄武水倒流”的留言赫然醒目,除此之外,还有不少办证广告。

不少正在游玩的旅客纷纷表示,这样的乱写乱画,品位低俗,火车站站前广场作为南京窗口地带,这样的情况十分有损城市形象。

记者从南京火车站综合管理办公室了解到,他们曾多次前往清理这些乱刻乱画的文字,但就是防不胜防,希望广大市民和游客提高素质,自觉爱护珍惜站前广场一带优美文明的窗口环境。

快报记者 陆鸣 文/摄

## 河中鲫鱼,满肚面条虫

专家:河水受污染了

快报讯(记者 薛林)昨天,一名修车师傅在河边打水时,意外发现两条鲫鱼在河边游动,于是找来鱼叉把鱼逮上岸,没想到剖开鱼肚子一看,里面全是面条虫。

这名修车师傅长期在武夷花园门口给人修车。当天下午2点,他端着脸盆来到附近河边取水,突然发现河边有两条鲫鱼,“晚上有鱼汤喝了”。修车师傅连忙找来鱼叉,将两条鲫鱼叉上岸,并将鱼肚剖开,装在手提袋里,准备收工后带回家做鱼汤。

这时,一名顾客看地上手提袋里面乱动,便问修车师傅手提袋里是何物。“刚

刚逮了两条鲫鱼,才剖开肚子,准备回家烧汤。”一听鲫鱼剖了肚子还能动,顾客觉得神了,非要打开手提袋看看个究竟,不看不知道,一看吓一跳:两条鲫鱼肚子里有不少蠕动的虫小。

昨天下午,这名修车师傅请来了鱼类专家,经鉴定,原来这些虫叫面条虫,共有8条,每条长约1尺,像面条形状。据专家称,像这种面条虫,一般寄生在鱼肚子里,估计河水受到污染,才导致鱼肚子里长满了寄生虫。专家提醒,一旦在菜场买到这种鱼,或鱼塘里钓到的,最好不要食用。

## 打完电话,旅客倒地亡

随身万年历上写着“外出打工”

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午两点左右,北京至温州的K101次列车上,一名乘客突然口吐白沫昏倒,被送到医院后不治身亡。

昨天下午,记者闻讯赶到武警南京医院,在急救室内,一名满脸胡子的男子躺在急救床上,医生正在对其进行心脏人工按压。该男子胸口、脚部发紫,已没有心脏搏动。

主治的陆医生说,从该男子随身携带的户口本上得知,他姓盛,贵州人,今年39岁。下午2点40分,该男子被120急救车从火车站送到医院的,当时以为是癫痫,不过该男子入院后已没有心跳呼吸了。下午3点20分左右,医生宣布该男子死亡。

据了解,昨天该男子乘坐的是K101次列车,买的

票是从山东泰山到浙江永康。南京站工作人员称,该男子在火车上打了一个电话后,突然口吐白沫倒在地,此时火车刚刚从南京站开出尚未离开站台范围,乘务人员拉了紧急制动将车停下,随后将人抬下火车交给南京站,南京站站医给该男子紧急注射了一针安定,同时拨打120急救电话。在等待急救车时,该男子挣扎就已经渐渐停止。而到了医院后,该男子浑身湿冷,从鼻孔、嘴里都冒出白色泡沫,而且身上有一种类似农药的异味。

医生称,其死因目前还难以确定。在其随身携带的一本万年历上,记者看到了有一段歪歪扭扭的字,在正月十五那天后面写着“外出打工”。目前相关部门正在处理此事。

# 我的女儿 居然不是我的

当了10年“顶缸爸爸”,誓要前妻给说法

离婚八年后,前妻突然来向前夫索要女儿的抚养权。遭到拒绝后,前妻竟然向前夫自曝惊天秘密:“这个女儿根本不是你的!”南京市民吴铭最近遇到了这样一件窝心事。

### 女儿受伤,前妻夺抚养权

家住下关区的吴铭今年37岁。1995年3月,吴铭经人介绍与安徽在宁打工女子刘荣相识,一年后两人结婚,1997年11月两人有了女儿笑笑。婚后,琐碎的生活让这对夫妻矛盾四起,妻子刘荣有时一生气,就会去找一些在宁的安徽老乡玩,有时甚至多日不回。1999年11月,这对结婚仅三年多的男女各奔东西,笑笑随父亲吴铭生活。

2006年10月,笑笑在一次学校组织的活动中受伤。吴铭心疼女儿,跑到学校大吵大闹,校方答应让笑笑“先去看病,等伤好了以后我们会按情况进行赔偿的!”

吴铭的父亲生气地告诉邻居:“这次学校不赔个一

十万,我肯定不会答应!”

这个消息不知怎么竟然传到了刘荣的耳朵里。离婚八年基本上没有关心过女儿的她,一听“学校可能会赔给笑笑几十万”,第二天就找到了吴铭家,向他提出要变更女儿的抚养权。吴铭当然不肯,他更想不通前妻为什么现在会突然跑来要孩子。刘荣看他坚决不放手,竟不无嘲讽地告诉吴铭:“这个女儿根本就不是你的,你还争什么呀!”

### 亲子鉴定得知女儿非亲生

“养了十年的女儿,怎么突然说不是我的?这到底是怎么回事?”吴铭想不通。为了给自己一个交代,吴铭于今年2月13日带着女儿去江苏省人民医院做了亲子鉴定,结果证实笑笑与他还真没有血缘关系。这个结果让吴铭气疯了,他冲到刘荣(已经再婚)的家里大吵了一架,要求刘荣“必须给个说法”,但刘荣却告诉他:“你想干什么就随便,我是不会给你什么说法的!”与此同时,笑笑知道吴铭不是自己的亲生父亲后,也不愿意与他住到一

起了,这让吴铭更是火冒三丈。“我不能做这样的冤大头,否则我就不是男人了!”就在吴铭计划着要与刘荣对簿公堂时,没有想到刘荣先把他告了。

今年3月8日,吴铭接到了下关区法院的传票。刘荣已经起诉到法院,要求变更女儿笑笑的抚养权。吴铭表示,既然这个孩子不是自己的骨肉,那也没有必要坚持要孩子的抚养权,但刘荣必须要给他一个说法,“总不能让我白白给她养她和别人的孩子吧,这个怎么也说不过去吧!”

### “顶缸爸爸”可追偿抚养费

江苏刘万福律师事务所主任刘万福表示,刘荣婚内怀上他人的孩子,是一种严重过错行为,且隐瞒了这一事实,使吴铭在完全不知情的情况下,离婚后仍为她代养了八年的孩子。现在吴铭提出追偿抚养费的要求,法院是会支持的。不仅如此,吴铭还可以根据婚姻法等相关法律的规定,向刘荣提出精神损害的赔偿。(文中人物为化名) 快报记者 丁岚



## 打开天窗说亮话 这样不安全

前天傍晚5点30分,在南京游府西街的一家交通银行前,一辆运款车车门大开,一位等待取款的运钞车护卫正在和人谈话。为了保障运款车的安全,运款车上均贴有“武装护卫,请勿靠近”的字样,但是这样敞开车门谈话,着实给运款车的安全带来不小的漏洞。快报记者 翁叶俊 摄

为救女童,的哥连闯两红灯

## 孩子父亲要帮的哥交罚款

快报讯(记者 顾元森)前晚,一名的哥为了抢救一名病重儿童,接连闯了两个红灯。等孩子入院后,好心的的哥连车都没有要,悄然离开。昨天,孩子的父亲周先生言辞恳切:“我一定要找到这名的哥,当面谢谢他,不能让他做了好事,还承担闯红灯的罚款呀!”

据了解,周先生年仅3岁的女儿身体不太好,前晚近7点钟,周先生夫妇带着女儿到珠江路逛了一圈,顺便到儿童医院为女儿做检查。一家三口坐公交车行至安怀村附近时,女儿突然眼珠上翻、四肢抽搐,用手摸一下女儿的额头,感觉非常烫。周先生见势不好,立即下了车,站在路边拦了一辆绿色的出租车。的哥是一名四

十来岁的男子,听说孩子突然发病,目的地是到离得最近的武警医院,于是立即提高车速,只花了两三分钟,就将周先生一家送到了医院。在此过程中,的哥接连闯了两个红灯。下车时,的哥好心提醒:“你身上的钱够不够?如果不够,我先借给你!”当时周先生夫妇心急如焚,一边说“不用了”,一边跌跌撞撞地下了车,之后抱着女儿冲进急诊室。

由于下车匆忙,周先生夫妇连车费也没有顾得给,那名的哥则悄然离开了。医生为周先生的女儿做了紧急治疗,女童终于转危为安,医生说:“孩子是因高烧引发的惊厥,幸亏送来及时,要不然后果真难以预料!”

安稳下来后,周先生才

想起刚刚没有付车费。周先生心中默默地记下了出租车的车牌号。“闯一个红灯罚款200块,人家为了救我家女儿,不但车费不要,还要承担罚款,这怎么行呢?”周先生说。

据了解,如果出现周先生所说的情况,出租车公司或医院出具证明,病人家属作证,交管部门将会酌情处理。周先生听说后,立即让医院开了一张证明。

让周先生想不到的是,通过车号,他查到了出租车公司,但对方驾驶员在电话里否认有这回事。对此,出租车公司领导表示:“可能是周先生记错了车号,也可能是驾驶员做好事不想留名。”周先生表示,他会继续寻找那名好心的哥,当面向他说声谢谢。(顾先生报料奖80元)



## 八旬老太倒地 满嘴是酒气

快报讯(记者 陆鸣)前晚,光华东街光华园小区一83岁老太太在小区场地内倒地睡着,多亏一名下晚自习的高二学生及时发现,并及时报警。110民警随后联系上老太太的家人,并将老太太送往医院。

前晚9点,该小区一片静悄悄,只有初春夜晚的冷风不时吹过。在行知中学上高二的王同学下晚自习回家,骑车经过小区场院健身区域时,冷不丁发现,光线昏暗的健身器械下,竟躺着一个老太太,于是赶紧下车,上前查看,只见老太太已沉沉熟睡,呼吸时还隐约飘散出酒味。王同学一边连声呼唤,一边伸手拉老太太起来,可老太太毫无反应。

王同学只得拨打110报警,110民警随后赶到,找来小区门卫,谁知门卫一眼就认出了这位老太太。“老太太已是83岁高龄,一个人住在小区里,平时略微爱沾点小酒,也常常喜欢到健身场地踢踢腿,扭扭腰。”

110民警很快联系上老人的儿子,随后将仍然迷糊的老太太送往医院检查身体。(钱先生报料奖60元)

## 两司机抢道 大战广州路

快报讯(记者 钟晓敏)礼让三先是每个开车人从学车之初就应该学到的行车之礼。可是昨天上午,在南京脑科医院门口,为了抢道争行,发生了一场本可以避免的冲突。

昨天上午11点左右,在广州路脑科医院门口,一辆牌号为苏ACD2XX的面包车与一辆牌号为苏A913XX中北公司的出租车为了抢道互不相让,最终竟然从口角发展到了拳脚。

在这场“战争”中,出租车司机没占上风,他被面包车司机打得满脸是血。为此,该出租车司机一边打电话求救,一边死死抓住面包车驾驶员的衣领,防止其逃脱。周围经过的群众,纷纷围上去“观战”,把现场围得水泄不通,广州路一段的交通瞬间陷入了混乱。最后,两人被警方“请”进了派出所,接受处理。

## 爆胎大货车 狂奔修理厂

快报讯(记者 李绍富)大货车行驶途中,在禁停路段爆胎。司机为省200元拖车费,强行将爆胎的货车开往附近修理厂,结果导致轮胎和钢圈均报废,损失了2000多元。

昨天下午2点半左右,一辆牌照为苏AT04XX的大货车满载货物,行驶在南京下关区建宁路时,左后轮2个轮胎爆了。附近市民都劝司机报警,让交警调拖车来帮忙。该男子得知交警拖车需200元后,立即上车,开着爆胎的货车,一路狂奔,驶向位于哈尔滨路的汽车修理厂。

一路上,爆胎的后轮子青烟直冒,引来无数路人直摇头。等该男子将车开到修理厂时,发生爆胎的两个左后轮轮胎和钢圈都报废了。修理厂师傅说至少要花2000多块,司机一听后悔莫及。(蔡先生报料奖50元)